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Atsakymai į atvirus klausimus 

1. Mokymosi krūvis pasikeitė, nes  

a) mokytojai atsiunčia labai daug užduočių ir tu jų nespėji atlikti; 

b) temos nesupranti ir mokytojai negali paaiškinti gerai;  

c) nėra manau blogai, greičiau viską pasidarai ir greičiau užbaigsim visas temas, 

d) turime atidirbti prarastas pamokas. 

2. Kiekvienos dienos kiekvieno dalyko vertinimas nenaudingas: 

a) jei mokytojai rašo kiekvieną mielą dieną po pažymį, tai tu turi viską daryti kruopščiai ir 

negali nepadaryti ar patingėti, kaip per pamokas; 

b) nes kitų temų nesupranti ir yra sunku suprasti temą, ir gauni mažesnį vertinimą; 

3. Pasiūlymai nuotoliniui mokymui(si): 

a) duoti mažiau užduočių; 

b) duoti mažiau užduočių, po 1 ar 2, o ne daug tekstų nurašyti; 

c) kad mokytojai truputį geriau paaiškintų užduotis; 

d) kad mokytojai nustatytų nuolatinį laika, pvz. atsiųsti atsakymus šiandien iki 3 h, ir visą 

laiką taip reikėtų siųsti; 

e) kad nerašytų kiekvieną dieną pažymius; 

f) kad visi mokytojai  siustų į vieną platformą.  

 

 

Parengė MVKĮ grupė 

Klausimas    

Mokymąsi pradeda  8- 9 val.  90% 10 val.  5% 11 val. ir  vėliau 

5% 

Nuotolinio mokymosi 

metu krūvis 

Nepakito 37% Padidėjo 32% Sumažėjo 16% 

Dienos mokymąsi 

atlieku 

Iki 17 val. 68 % Iki 19 val. 26% Iki 21 val. 5% 

Mano mokymosi vieta  Pastovi, patogi 89% Neturiu pastovios 

11% 

Pastovi, nepatogi 

0% 

Už dienos mokymąsi 

atsiskatau 

Iš karto atlikęs 84% Vakarop 16%  

Konsultuojuosi su 

mokytoju 

Kai nesuprantu 58% Pagal pamokų 

tvarkaraštį 26% 

Nedrįstu 

konsultuotis 16% 

Kiekvienos dienos 

kiekvieno dalyko 

vertinimas 

Skatina mokytis , taip 

daugiau išmokstu 

68% 

Kelia susirūpinimą 

21% 

Pasiruošiu geriau 

kontroliniam 

darbui 0% 

    


